

Dětský cestovní polštářek Spokey Cuddly 2v1 hrošík



Cena:	495,- Kč
Dostupnost:	2-4 dny
Kód zboží:	K941256
Výrobce:	Spokey
Kategorie:	Cestovní polštáře

Dětský cestovní polštářek Spokey Cuddly 2v1 hrošík

Dětský polštářek 2v1 Spokey CUDDLY je dokonalým cestovním parťákem pro nejmenší cestovatele během dlouhých cest autem, autobusem, letadlem, ale při různých výletech, piknicích, kempování či chvílích relaxace! A navíc, pokud neplánujete žádnou dlouhou cestu, můžete polštářek snadno a rychle proměnit v plyšového dinosaura.

Pohodlí na cestách

Cestovní polštářek Spokey CUDDLY 2v1 byl vyroben s ohledem na ty nejmenší cestovatele. Díky krásnému designu a pestrým barvám se s ním děti nebudou chtít rozloučit! Skvěle se osvědčí jak během dlouhého cestování, tak i během odpočinku doma nebo na zahradě - ergonomický tvar polštářku poskytuje optimální oporu pro krk a hlavu. Polštářek a plyšová hračka v jednom Spokey CUDDLY je vyroben ze 100 % velmi příjemného na dotek, měkkého a hřejivého plyše vyplněného polystyrenovými kuličkami. Díky této výplni není potřeba polštářek nafukovat.

Polštářek a plyšová hračka v jednom!

Polštářek Spokey CUDDLY je tím nejlepším řešením nejen pro výlety s dětmi, ale i během zábavy doma. V mnoha situacích se ukáže jako nenahraditelný - nejen při odpočinku, cestování autem nebo letadlem. A to vše proto, protože se jedná o jedinečný cestovní polštářek, který je zároveň i plyšovou hračkou! Stačí jen pár vteřin, a cestovní polštářek se promění v plyšového dinosaura. Je to dárek, o kterém sní ti nejmenší cestovatele! Pestré barvy a jedinečný tvar plyšové hračky upoutá pozornost každého dítěte.

Bezpečnost pro nejmenší

CUDDLY je funkční cestovní polštářek, který podpírá krk a hlavu dítěte při nepříjemných vibracích a otřesech, které mohou vzniknout při jízdě autem či autobusem po nerovném povrchu, nebo během turbulencí při cestování letadlem. S ním si můžete být jistí bezpečným a bezstarostným spánkem vašeho dítěte během cestování.

Technický popis:

- vnější materiál: 100% polyesterový plyš
- výplň: 100% polystyrenové kuličky
- rozměry: 30 x 30 cm
- hmotnost: 190 g